

## **PLAN RADA ZA 2011. GODINU**

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja će tijekom 2011.godine uz smanjena financijska sredstva u Državnom proračunu za obavljanje temeljnih financijskih djelatnosti u iznosu od 15% u odnosu na 2010. godinu realizirati zadatke koje su mu postavljeni Zakonom o osnivanju centra i zakonskim propisima koji ga obvezuju.

### **DRŽAVNA MATURA**

Centar će organizirati, pripremiti i provesti tri roka Državne mature, s očekivanih 45 000 pristupnika, od toga 32 000 u prvom ispitnom roku, 5 000 u drugom ispitnom roku, te 8 000 pristupnika koji su se školovali izvan granica Republike Hrvatske ili su ranije završili školovanje. Za provođenje tih ispita tiskat će se 300 000 ispitnih materijala te organizirati ocjenjivanje ispita otvorenog tipa u kojima će biti uključeno 500 nastavnika srednjih škola i visokih učilišta.

Za pristupnike koji nisu učenici redovitih škola, ispitima će pristupiti u posebnim ispitnim prostorijama koje će osigurati Centar u Osijeku, Slavonskom Brodu, Zagrebu, Varaždinu, Čakovcu, Splitu, Zadar, Šibenik i Dubrovniku. Centar će izdati 12 000 svjedodžbi o položenoj Državnoj maturi i oko 25 000 potvrda o položenoj Državnoj maturi.

Centar će izraditi ispitni materijal za Državnu maturu 2012 godine do listopada 2011 godine, sa novoimenovanim stručnim radnim skupinama imenovanim 2011.godine. Centar će i dalje nastaviti prevođenje ispitnih materijala za potrebe nacionalnih manjina, kao i prilagođavanje ispita učenicima sa posebnim potrebama.

### **MEĐUNARODNE PROVJERE ZNANJA**

Provest će se predistraživanje za PISA 2012, TIMSS 2012 i PIRLS 2012. Za projekt TALIS i ICILS (učiteljskih i informatičkih kompetencija) prevest će se ispitni materijali i provesti probno ispitivanje korištenja računalne tehnologije. Centar će nastaviti aktivnosti na projektu ESLC i provest će se glavno istraživanje te će se po usvajanju projekta od Europske komisije nastaviti izrada ispitnog materijala za projekt EPSO.

### **RAZVOJ ISPITNOG MATERIJALA**

Centar kao poseban projekt razvija Odjel za izradu ispitnih materijala i njegove resurse s ciljem razvoja vlastitog ljudskog potencijala koji će zamijeniti postojeći način izrade ispitnog

materijala koristeći ispitna povjerenstva. Stoga je formirana ekspertna skupina čija je zadaća razviti metodologiju izrade ispita, banku zadataka i osposobiti najmanje 400 vanjskih suradnika za izradu ispitnih zadataka koji će prema zahtjevima eksperata Centra po narudžbi izrađivati zadatke, a ekspert Centra će u suradnji s psihometričarom izrađivati testove, predtestirati ih i primjenjivati ih prema programu rada Centra u različitim fazama obrazovnog ciklusa kao i za Državnu maturu.

## **UNAPREĐIVANJE RADA KVALITETE ŠKOLA**

Centar će nastaviti organizaciju rada mreže suradnika u projektu Samovrednovanja škola kao i daljnjem poticanju samovrednovanja osnovnih škola i predškolskih ustanova. Centar će pokrenuti projekt izrade standarda učiteljskih kompetencija sa ciljem stvaranja osnove za licenciranje nastavnika i ravnatelja i stručnih suradnika.

Centar će i dalje razvijati instrumente za poticanje kvalitetnijeg obrazovanja Roma, za što će osigurati sredstva iz fondova koja potiču taj razvoj obrazovanja. Centar će izraditi instrument i provesti predtestiranje zadataka za provjeru strukovnih kompetencija u zanimanju medicinski tehničar iz predmeta temeljna kompetencija - zdravstvena njega s ciljem razvoja instrumenta za evaluaciju strukovnih kompetencija.

Centar će provesti predtestiranje zadataka iz matematike na kraju osmog razreda u dijelu domena s ciljem da u slijedeće tri godine u cijelosti utvrdi razinu i dubinu stječenih znanja i vještina matematičkog područja u osnovnoj školi kako bi se izradila analiza kojom bi se utvrdili razlozi neuspjeha učenika na završnim ispitima srednje škole.

Centar će započeti razvoj novih ispitnih kataloga za sva ispitna područja Državne mature koristeći se nacionalnim okvirnim kurikulumom kao temeljem za reviziju ispitnih sadržaja Državne mature kao i izradu standarda ispitnih područja ključnih predmeta hrvatskog, matematike i stranog jezika na svim razinama obrazovanja. U povjerenstva za izradu tih dokumenata biti će uključeni predstavnici viših učilišta i strukovnih udruga.

## **OSTALI PROJEKTI**

Centar će provesti predispitivanje i ispitivanje bazičnih znanja iz biologije u petom, šestom, sedmom i osmom razredu kao nastavak projekta započetog 2010. godine s ciljem utvrđivanja temeljnih znanja kao i utvrđivanja razloga neusvajanja nekih bazičnih koncepata i razumijevanja pojava u području biologije. Centar će nastaviti dalje aktivno sudjelovati u izradi Hrvatskog kvalifikacijskog okvira.

Djelatnici Centra sudjelovat će u projektima Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Agencije za strukovno obrazovanje kojima se osigurava unapređenje kvalitete strukovnog obrazovanja.

## **OPĆI POSLOVI**

Centar će nastaviti i dalje sufinancirati školovanje svojih djelatnika , te financiranje skupova na kojima će djelatnici prezentirati svoje radove. Osigurati će se trajno informiranje javnosti o projektima koje radi Centar kao i stručno usavršavanje i diseminacija rezultata koji se dobiju na temelju projekata koje će Centar u 2011. godini provoditi.

Centar bi trebao osigurati novi prostor za rad u kojem bi se omogućilo odvijanje cjelokupnog procesa rada Centra od uže djelatnosti Centra do rada svih vanjskih suradnika kako i ocjenjivanja ispita i njihovog pospremanja i skladištenja. Centar treba osigurati osnovnu tehničku opremu, optičke čitače i bazičnu konfiguraciju stroja za tiskanje manjih naklada kako bi se dio poslova koji se povjeravaju drugim tvrtkama mogao obaviti u cjelovitoj kontroli Centra.